MHCTPYKLIMS! MO YCTAHOBKE
SALLIMTA KAPTEPA 111.9432.1 / 333.9432.1 ‘g R|VA|_

WWW.RIVALAUTO.COM
5 § roa . OBbEM | 5 ™M
MAPKA . MOAENL  ©  pgynycka ¢ geuraTEns ¢ ANKAN 0 ppyeoaa
HAVAL | M6 2023 | 15 ; Pofor | Mepenwwii
laika 3aknagHasa M6
Bont M6x40 Brynka 14 mm laika 3aknagHas M8
Waiba 6

Llainba 8 dhunsTpa

3arnyuwka

[aika 3aknagHaa M8

-

Brynka 6 mm

Bont M8x40
Laiiba 8 SKpaH

Brynka 14 mm

Bont M8x40
UWanba 8
&

IMoyok ansa
cnuea macna

3arnyweka

laika saknagHas M8

Brynka 6 mm

&
Bont M8x40
[Laiba 8 /’1

Puc.3
“HCTPYKLI,HFI no yctaHoOBKe: CocTaB uzgenus: ! 4
1S ATRTHRL nRSHG ; HaumeHoeaHue | Kon-Bo (MoMEHT 3aTskKn
2. BeraBuTe raikn aaknagHbie ME B oteepcTua (A), raiky aaxnagryto M8 e oteepetue (B), ' |
PAICTHYTL YGHKN (PUC.1). Bont M6x40 o twr 9 Hm
3. MPUNOKUTE NBIMEHAK M OTMETUTE H3 HEM PACNONONEHWE OTBEPCTUI C 2aknagHeing (A) (pue. 2). Boant MBx40 ! 3w : 24 Hm
MNpocBepnnTE OTMEYEHHLIE MECTA. Bryrka 6 Mm io2wn
3. YCeTaHOoBKTL NeINLHKMK 06paTHO © NOMOLLID LUTATHOTD Kpenewa, kpome oTeepcTHA (B) (pue.2). Brynka 14 mm 2wt i
4, B rafkn aaxnagrbie M8 (A) BrpyTHTL Ha 2 -3 obopota BonTbl M8x40 ¢ wanbamn 8 yepea Taiika aaknagHas M6 botwr !
BTYIKM & M (puc.3). laika saknagHas M8 3w
5. VETAHOBUTL 3ALLIMTY 3aHKK YACTh 3ABECTH Ha BKpyYeHHbe BonTe MBx40 ¢ waibamu 8 uepea 3arnywka 3wt !
eTynkd 6 mm (B), nepegHiol YacTe sakpenute Gontom MEx40 ¢ waiiGamn & u 8 vepes aTynky n ' Wt I
14 w8 nozuupu (M) 1 GonTom MEx40 ¢ waibor 8 yepea sTynky 14 mm (O). Io4OK ANA 3aMEH! hunsTpa ! 1 4 ;
6. 3aTAHYTE BCE peabioBble COBAMHEHWA C HEoBX0AMMEIM yeunvem. Mcnonsaosanue Miovok ans cnuea macna 1 or
NHEBMOUHCTPYMEHTA 3aNPELLEHD. Waitba & | e
WanBa 6 v twn
Dxpar Voo twr
; !

MpoussoanTENb BNpaBe BHOCUTb W3MEHEHUS B KOHCTPYKLUMIO 3aLUUTbI.
TexHnueckaa nopaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




